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 Neu auf dem Markt: Premium-Schutzbrief der Interlloyd Versicherungs-AG  

Preis- und leistungsstarker Auto- und Reiseschutzbrief für unterwegs 

Wer mit seinem Pkw, einem Mietwagen oder öffentlichen Verkehrsmitteln unterwegs ist, kann sich 

ab sofort mit dem Premium-Schutzbrief der Interlloyd Versicherungs-AG umfangreich und 

bedarfsgerecht absichern. Seit Ende Oktober auf dem Markt, bietet dieser ganzjährig Schutz und 

Hilfe für unterschiedlichste Notsituationen auf dem Weg ins Büro, zum Einkauf, im Urlaub oder auf 

Geschäftsreise. Das umfangreiche Leistungsbündel des Maklerversicherers Interlloyd gibt es mit zwei 

attraktiven Jahresprämien – für Singles und für Familien.  

„Mit dem neuartigen Premium-Schutzbrief unseres Maklerversicherers Interlloyd Versicherungs-AG 

haben Kunden und Verbraucher souverän vorgesorgt. Wenn sie ihr Zuhause verlassen, können sie 

sorgenfrei unterwegs sein – vom täglichen Einkauf bis zur großen Reise“, erklärt Dr. Matthias 

Maslaton, Konzernvorstand Vertrieb, Produkt und Innovation bei der ARAG SE. Die Interlloyd gehört 

als 100-prozentige Tochtergesellschaft der ARAG Allgemeine zum ARAG Konzern. „Der Interlloyd 

Premium-Schutzbrief ist ein preis- und leistungsstarkes Produkt, das weit mehr als fahrzeuggebundene 

Kosten übernimmt und unseren Kunden in verschiedensten Notsituationen zuverlässige und schnelle 

Unterstützung bietet“, so Dr. Matthias Maslaton weiter.  

Europaweiter fahrzeugbezogener Schutz  

Mit dem europaweiten Schutz wird den Kunden bei einer Panne, einem Unfall oder einem 

Autodiebstahl unmittelbar geholfen – ganz gleich, ob sie im eigenen oder einem geliehenen Fahrzeug 

unterwegs sind. Kommt es zu einer Panne, kümmert sich die Interlloyd beispielsweise um einen 

zuverlässigen Abschlepp- und Pannendienst, ermöglicht den Transport des Fahrzeugs zur 

Wunschwerkstatt (innerhalb 50 km vom Pannenort) oder auch zur nächsten geeigneten E-Ladestation. 

Nachhaltigkeit mitgedacht 

„Das Thema Nachhaltigkeit spielt bei der Interlloyd eine wichtige Rolle. Deshalb haben wir bei der 

Entwicklung des Premium-Schutzbriefes auch das klare Ziel verfolgt, einen nachhaltigen Lebensstil von 

Kunden und Verbrauchern zu fördern“, erläutert Dr. Matthias Maslaton. So bietet der neue Schutzbrief 

neben dem Abschleppservice von Elektrofahrzeugen auch passende Leistungen rund um das 

nachhaltige Reisen und den öffentlichen Personennahverkehr. Fallen Bus beziehungsweise Bahn aus 

oder verspäten sich um mehr als 30 Minuten, organisiert die Interlloyd eine Alternative für die 

Weiterfahrt oder übernimmt die Kosten für eine Übernachtung bis zu 75 Euro. Fahren beispielsweise 

im Winter aufgrund unvorhersehbarer Witterungsverhältnisse im Nahverkehr keine Busse mehr oder 

wird der Schienenverkehr eingestellt, erhalten Schutzbrief-Kunden einen Zuschuss für die Taxifahrt 

nach Hause.  

Umfangreiche personenbezogene Leistungen 

Der Interlloyd Premium-Schutzbrief umfasst zudem auch zahlreiche personenbezogene Leistungen bei 

Unfall oder Krankheit, die über das marktübliche Maß hinausgehen. Dieser personenbezogene Schutz 

gilt weltweit und deckt im Fall der Fälle beispielweise die Such-, Rettungs- und Bergungskosten bis zu 

5.000 Euro und erteilt – bei Bedarf – eine Kostenübernahmegarantie bis 20.000 Euro gegenüber 
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Krankenhäusern im Ausland. Medizinisch notwendige Rücktransporte nach Hause – auch unter 

ärztlicher Aufsicht – werden ebenfalls organisiert und gezahlt. Verstirbt eine versicherte Person im 

Ausland, werden die Bestattungskosten vor Ort oder die Überführung nach Deutschland übernommen. 

Darüber hinaus steht den Kunden unter anderem eine kostenlose psychologische Soforthilfe per 

Telefon zur Verfügung. Bei Notfällen in den eigenen vier Wänden während des Urlaubs organisiert die 

Interlloyd auch einen Handwerker oder Dienstleister. Hilfe gibt es zudem bei unterwegs verlorenen 

Wohnungsschlüsseln oder persönlichen Papieren. 

Besonderes Highlight: immer aktuelle Leistungen dank der Innovationsklausel 

Beim Interlloyd Premium-Schutzbrief profitieren Kunden auch von zukünftigen 

Leistungsverbesserungen: Werden in kommenden Tarifgenerationen des Premium-Schutzbriefs 

Leistungen aktualisiert beziehungsweise verbessert, wird der bestehende Schutzbrief automatisch in 

seinem Leistungs- und Serviceumfang angepasst – und das ohne Beitragsanpassung.  

 

Unterwegs umfangreich abgesichert – zu einem attraktiven Preis 

Die vielen modernen Leistungen und Services gibt es zu einem im Marktvergleich attraktiven Preis. 

Abschließbar ist der Interlloyd Premium-Schutzbrief über Makler oder auch einfach online über 

www.interlloyd.de. Singles zahlen jährlich 51 Euro. Eine Familie ist bereits mit 58 Euro im Jahr 

abgesichert. 
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Der Maklerspezialist Interlloyd Versicherungs-AG ist 100-prozentige Tochter der ARAG Allgemeine Versicherungs-AG, dem Kompositversicherer des 

ARAG Konzerns. Der ARAG Konzern ist das größte Familienunternehmen in der deutschen Assekuranz und versteht sich als vielseitiger 

Qualitätsversicherer. Neben dem Schwerpunkt im Rechtsschutzgeschäft bietet die ARAG ihren Kunden in Deutschland auch eigene einzigartige, 

bedarfsorientierte Produkte und Services in den Bereichen Komposit und Gesundheit. Im Bereich Rechtsschutzversicherungen und 

Rechtsdienstleistungen ist die ARAG mittlerweile in insgesamt 19 Ländern erfolgreich aktiv – inklusive den USA, Kanada und Australien. Mit mehr als 

4.400 Mitarbeitern erwirtschaftet der Konzern ein Umsatz- und Beitragsvolumen von rund 1,9 Milliarden €. 
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